MT“

NN _~a™=)

Castello

Montageanleitung des Gewachshauses

Gewadchshaus,Castello” mit 67 cm Abstand zwischen Bogen ist fir Anbau von Pflanzen,
Blumen und Gemiuiseerzeugung gtinstige Klima.

Rahmen des Gewadchshauses ,Castello” mit Abstand von 67 cm zwischen Bogen ist aus
verzinktem rechteckigem Rohr mit Schnitt 20 x 20 mm und ist flir Abdeckung mit
Zellenpolykarbonat vorgesehen. Man kann Stirnwand und Bogen zerlegen, um bequemer
transportieren. Montage der Gewdchshausrahmen wird mit Durchsteckschrauben und
Mduttern (M6) durchgefiihrt. Flir Montage braucht Mutterschliissel Nr. 10. Flir bessere
Liftung das Gewachshaus ist mit zwei Turen und Liftungsfenster gestattet. Man kann
Polykarbonat im Winter stehen lassen.

Anzahl, Stuck.

Nr. Benennun
vng 4m 6m 8m
Pl |
. Stirnwand é 4 4 4
2 Tur mit Liftungsfenster 2 2 2

www.avertolv ® www.avertolt ® www.averto.ee



MT“

Anzahl, Stick.

Nr. Benennung amlemliam
3. Schwelle . » 2 2 p.
[
N
4, Bogen \ 10 16 | 22
5. Fundamenttrager s - « 2 6 6 6
6. Trager X z X x 6 12 18
74 Stutzen (fiir Festigung im Boden) 6 8 10
8. Verzinkte First 2 3 4
9. Handgriff (fir Tuir) 2 0 2
10. Handgriff (fur Luftungsfenster) 2 2 2
T1. Angel 8 8 8
12. Turhaken 2 2 2
(fr TUrfixierung im offenen Zustand)
13, Durchsteckschraube M6 x 50 mm 60 84 108

mit Unterplatte
14, Durchsteckschraube M6 x 50 mm (fiir Stﬁtzen)@ 6 8 10

15.  Mutter M6 & 62 8 1

16. Spannband 7 10 13

1 Schraube 4,2 x 19 mm &?m 44 Waa. | a4
(fir Angel, Haken und Handgriff)

18. Schraube 4,2 x 16 mm W 12 | g2
(fir Angel, Haken und Handgriff)

19. Schraube 4,8 x 19 mm fiir Bedachung s 128 146 164
(fir Polykarbonat Festigung)*

20. Zellenpolykarbonat 3 4 5

(Blattgrof3e 2,1 x 6 m)**

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



AAmERTD

Anforderungen fiir Gebrauchsanweisungen
1.Vor Gewachshausaufstellung lesen Sie die Anleitung sorgfaltig durch. Falsche
Gewadchshausmontage kann Rahmenschadigungen verursachen.

2. Abhangig von Standort des Gewachshauses, der Kaufer muss selbst eventuelle Schneelast
und wenn notwendig muss zusatzliche Stutzen aufstellen oder Schnee von der
Gewachshauskonstruktion entfernen. Windgeschwindigkeit durchhalten, das 20 m/s nicht
uberschreitet.

3. Es ist verboten Gewachshaus naher als 3 Meter von Gebauden, Hausern und Zaun
aufzustellen.

4. Bei der Gewachshausaufstellung auf windige Ort muss man Gewdchshausfixierung an
Bodenoberflache gewahrleisten.

5. Es ist verboten das Gewachshaus unter mechanische Einwirkung auszusetzen.
6. Es ist verboten eigenhandig Gewachshauskonstruktion zu andern.

7. Es ist empfehlenswert Polykarbonatoberflache mit Baumwolltuch und Wasser oder
Reinigungsmitteln, die kein Ammoniak und Losungsmittel enthalt, zu reinigen, um zu
verhindern, dass Lichtdurchlassigkeit von Zellenpolykarbonat verringert. Es ist verboten
chemische Reinigungsmitteln, die abrasive Teilen enthalten, zu verwenden.

Allgemeine Montagebedingungen von Zellenpolykarbonat

Im Gewachshausrahmen sind schon Lochern fur Festigung der Zellenpolykarbonatblatter
eingebohrt. Wahrend der Montage muss nicht die Schrauben zu fest anzuziehen, muss aber
kleine ,Freibewegungsmaoglichkeit” lassen.

Zellenpolykarbonatblatter soll man so aufstellen, dass die Oberflache, die vor UV-Strahlung
geschutzt ist, immer nach AulBen gerichtet ware. Oberflichenbezeichnung ist auf
Verpackungsfolie dargestellt.

Polykarbonatblatter bis zum Montage sollen in Schutzfolie befinden. Es ist empfehlenswert
Baumesser mit ausziehbarer Klinge oder elektrische Handsage fir Schneiden der
Polykarbonatblatter. Wahrend der Schneidung Schutzfolie soll unberiihrt bleiben, um die
Kratzungen zu verhindern.

Nach der Montage von Zellenpolykarbonatblatter von beiden Blatteroberflachen soll sofort
Schutzfolie entfernen.Beachten Sie, dass es empfehlenswert ist, Polykarbonatkanale
senkrecht zu richten.Vergessen Sie nicht Verpackungsfolie von beiden Polykarbonatseiten
entfernen!

- Gewachshaus hat grol3e Oberflache, die unter Windeinwirkung ausgesetzt ist. Lassen
Sie nicht das Gewachshaus ohne Festigung oder Verankerung an Boden stehen.
« Bei Gewachshausaufstellung auf windige Ort muss man der Rahmen an Boden mit

c zusatzlichen Materialien festigen (Armatur usw.)

« Es ist verboten Gewachshaus naher als 3 Meter von Gebauden, Hausern und Zaun
aufzustellen.

- Der Ort, wo das Gewdachshaus aufgestellt wird, muss eben sein ohne wesentlichen
Unebenheiten.

« Bei starkem Wind Gewachshaustliren und Luftungsfenstern sollen zugemacht sein.

www.avertolv @ wwwavertolt @& www.averto.ee



AdnveRTe

4. Allgemeine Bestimmungen der Polykarbonat Montage
Polykarbonat ist an Rahmen mit 4,8 x 19 mm Schrauben mit verzinkten Unterplatten und

Gummidichtung befestigt. In Endwanden sind schon Locher fur Polykarbonat Deckung
gebohrt.

Zellepolykarbonat-Blatter werden so installiert, dass die UV-geschuitzte Oberflache immer
aullen liegt. Bezeichnungen liegen auf Verpackungsfolie.

Bis zum Montagezeit Polykarbonat Blatter sollen im Schutzfolie verpackt sein.
Materialschneiden soll mit Baumesser mit verschiebbarer Klinge oder elektrische Sage

durchgefuhrt werden. Schutzfolie soll wahrend Blattdeckung unberihrt sein, um Kratzungen
zu vermeiden.

Nach der Montage der Polykarbonat Blattern muss Schutzfolie von beiden Blattseiten
entfernen. Beachten Sie, dass es besser ist Kanale senkrecht zu richten.

5. Montageordnung

5.1. Montage der Endwand

Beide Stirnwande muss mit einander mit zwei M6 x 50 Durchsteckschrauben mit
Unterplatten verbinden. Unten muss Schwelle mit zwei Durchsteckschrauben mit
Unterplatten und Muttern anschrauben (Bild 1). System der Endwandmontage ist im Bild 2

dargestellt. Fiihren Sie Montage zweiten Endwand entsprechend der Montage erster
Endwand.

i N

| Z

J——

= ¥
Bild 1.
‘&4@_}.—-

Achten Sie: Bild 2.
A - Endwand mit Stiitze fur Tur soll in der linken Seite sein;

- Schwelle muss von innen der Stirnwand anschrauben.

www.avertolv @ wwwavertolt @& www.averto.ee



HARVERTS

5.2. Polykarbonat Aufstellung auf 1.05m

Stirnwanden — 7]
5.2.1. Schneiden Sie Polykarbonat Blatt (Pos. 21),
Grof3e 6,00 x 2,10 m, in drei Teilen, Lange jeder Teil
ist 2,3 m. Fur Schneiden verwenden Sie bitte
Baumesser oder elektrische Sage.

5.2.2. Polykarbonat 3,7 x 2,1 m Blatt muss entlang
Zellen halbieren, um zwei Teile mit Grof3e von 3,7 x
1,05 m zu bekommen. Danach diese Teile sollen
diagonal entsprechend im Bild 3 dargestellte
Schema schneiden, durch abmessen 1,4 m von
beiden Seiten. Dieses trapezférmige Teil ist fiir
Abdeckung der rechten und linken Seite der
Stirnwande vorgesehen.

5.2.3 Schneiden Sie restliche Polykarbonat Teil (2,3 x /T\
2,1 m) nach Halben, entlang der Zellen wie im Bild
3. Diese Polykarbonat Teile werden fiir Bearbeitung
von Tur- und Stirnwand benutzt.

5.2.4. Stellen Sie trapezformige Polykarbonat auf
linke Teile von Stirnwand so wie im Bild 4
dargestellt, glatten Sie es von beiden Seiten aus
und festigen mit Schrauben entsprechend —
gebohrten Lochern. Beschneiden Sie Polykarbonat

Blatt genau entlang der Bogen. Bild 3.

23m

2.1m

5.2.5. Stellen Sie 2,3 x 1,05 m Polykarbonat Blatt auf Tur und Endwand. Glatten Sie entlang
linke Seite und fixieren mit Schrauben. Beschneiden Sie Polykarbonat entlang der Bogen
und mit Stirnwand der rechten Seite (Bild 5).

5.2.6.Verwenden Sie zweite trapezformiger Polykarbonat Teil, um rechte Seite der Stirnwand
zu decken (Bild 6). Festigen Sie mit Schrauben und beschneiden entlang der Bogen.

5.2.7. Stellen Sie Angel auf Tur und Luftungsfenster.

5.2.8. Machen Sie Schnitte entlang der horizontalen und vertikalen Kanten der Tiiren und
Liftungsfenster, damit diese gedffnet werden konnen.

wwwavertolv ® www.avertolt @® www.averto.ee



1

1.05m

Bild 5.

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



1

Bild 6.

5.2.9. Stellen Sie Haken auf Stirnwande, aber Hakenverschliissen auf Tiren.

Beachten Sie!
Befestigen Sie den hinteren Teil mit den
Schrauben 4,2 x 16 mm, wenn Sie den

r/f‘r
X
Griff an der Tur anbringen (siehe Bild 7). [I j
@ N
W
=]

&

Befestigen Sie den Griff des
Liftungsfensters mit 4,2 x 16 mm
Schrauben (siehe Bild 8).

Fur Hakenhangen verwenden Sie 4,2 x 19 6
mm Schrauben (siehe Bild 9).

Bauen Sie die zweite Stirnwand ein und

bedecken Sie sie ahnlich wie die erste

Stirnwand mit Polykarbonat.

Bild 7.

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



MT“

5.3. Rahmenmontage des Gewachshauses Blld=:

Es ist moglich das Gewachshaus auf dem Boden oder auf Fundament zu stellen. Fiir die
Installation des Gewachshauses auf dem Boden werden T-formige Beine bendtigt, fiir die
Installation des Gewachshauses auf Holz- oder Betonfundamenten jedoch nicht.

5.3.1. Flhren Sie eine T-férmige Beininstallation fur die Gewachshausinstallation auf dem
Boden durch, wie in Bild 10 gezeigt.

5.3.2.Verbinden Sie montierte Stirnwand mit Fundamentgerade mit 6 x 50 mm
Durchsteckschrauben, durch Festigung der Beine an Unten der Stirnwand entsprechend
gebohrten Lochern (Bild 11).

7. 15x15

7. 20x20

Bild 10. AL Bild 11.

' www.avertolv ® www.avertolt @ www.avertoee



LT

5.3.3. Montieren Sie die beiden Bogen mit Schrauben und Muttern wie in Bild 1 gezeigt.

5.3.4. Solcherweise an Fundamentgeraden mussen zwei Bogen (von aullen) anfestigen wie im
Bild 12 dargestellt.

5.3.5.Verwenden Sie Zusammenstellungsverfahren, um gerade Details zu verbinden.

5.3.6. Schrauben Sie Bogen an montierten Teilen, aber unten festigen Sie T-formige Beine
entsprechend gebohrten Lochern (Bild 13).

5.3.7. Festigen Sie zweite Stirnwand fur 4 m langen Gewachshaus.

Verwenden Sie Einlagen, um Gewachshaus um 2 m zu verlangern.

o

NN

Bild 12. Bild 13.

5.4. Aufstellen der Zellenpolykarbonat auf Gewachshausrahmen
5.4.1. Mit Baumesser fihren Sie Schnitt im Polykarbonat Blatt 6,0 x 2,1 m ein, langs, gerade in
der Mitte durch. Achten Sie darauf, dass Schnitt nicht tiefer als Halbe der Blattdicke ist.

5.4.2. Stellen Sie Blatt mit Schnitt auf Rahmen an eine der o Seiten. Der Schnitt soll unten
liegen. Blatter sollen so aufstellen, dass diese um 5 cm nach aul3en von Seitenbogen gerichtet
sind. Oben stellen Sie verzinkte First auf. Polykarbonat wir mit Spannband und Schrauben
anfestigen

www.avertolv @ www.avertolt @ www.avertoee



A averto

.

5.4.3. Festigen Sie Spannband auf Halbbogen mit drei Schrauben. Danach werfen Sie Band
Uber First durch genligende Streckung und festigen Sie es mit drei Schrauben an Bogen.

5.5. Gewachshausaufstellung

5.5.1. Bei Aufstellung auf Boden Flache, worauf
Gewachshaus aufgestellt wird, soll sorgfaltig
ausgleichen werden. An Bogen, die mit
Stltzbeinen gestattet sind, graben Sie Lochern
und legen in dessen Stutzbeinen.

Stellen Sie montierte Gewdachshaus so dass
untere Ebene in einem Niveau mit Boden ware,
aber Stutzbeinen im Boden liegt. Dann
bedecken Sie den Boden und stampfen.

Bild 14.

5.5.2. Bei der Montage auf Fundamenten oder
Holzbalken mussen die Fundamentgroen mit
denen des Gewdchshauses Uibereinstimmen.

Fundamentmalien entsprechend der
Gewachshauslange:

4m-3(B)x4(L)m
6m-3(B)x6(L)m Bild 15.

8m-3(B)x8(L)m

Wenn Holzfundamente verwendet werden,
kdnnen die Verbindungseckchen (Bild 14) fir
Balkenecken verwenden, in der Lange aberim
Bild 15 gezeigte Losung verwenden.

* Holzbalken, Festigungsecken und andere %

Fundamentelemente sind nicht enthalten.

Das Gewachshaus muss am Fundament \

befestigt werden, indem Locher in die unteren \ \

geraden Linien und die Schwelle gebohrt
werden (siehe Bild 16).

* Festigungen sind im Set nicht beinhaltet. Bild 16.

www.avertolv @& www.avertolt ® www.avertoee



AdnueaTo

LV: Siltumnicas, garazas un auto nojumes, noliktavas un nojumes,
darza instrumenti, mébeles darzam un pasakumiem,teltis un virszemes baseini.

LT: Siltnamiai, kilnojamieji garaZai, garazai palapinés, tentinis sandelis,
palapines paviljonai, sodo jrankiai, sulankstomy baldy baldai, palapinés, baseinas.

EE: Kasvuhooned, teisaldatavad garaazid, telk varjualused, peotelgid & paviljonid,
aiandustooriistad, 6llemodbel, aiamodbe, telgid, basseinid.

RU: Tennunubl 1 NapHWKK, NOPTATMBHbIN rapa, TEHTOBble capau, 6ecefku, WaTpbl U NaBANbOHDI,
CafioBble MHCTPYMEHTbI, Mebenu ana caga u cobbITuA, NanaTku, HazeMHble HaccerHbI.

ENG: Greenhouses, portable garage and storage sheds, party tents and shelters,
garden tools, furniture, tents and accessories, swimming pools.

DE: Gewdchshduser, foliengarage, zelthallen, pavillions, gartenwerkzeugen,
mobel - klappmobel, campingzelt & zubehoér, schwimmbecken.

www.avertolv @ www.avertolt ® www.averto.ee



	Castello_instrukcija_DE-page-001
	Castello_instrukcija_DE-page-002
	Castello_instrukcija_DE-page-003
	Castello_instrukcija_DE-page-004
	Castello_instrukcija_DE-page-005
	Castello_instrukcija_DE-page-006
	Castello_instrukcija_DE-page-007
	Castello_instrukcija_DE-page-008
	Castello_instrukcija_DE-page-009
	Castello_instrukcija_DE-page-010
	Castello_instrukcija_DE-page-011

